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Raport

       Rezervaţia arheologică de la Târgşoru Vechi este situată la 9 km NV de municipiul Ploieşti, în
apropierea satului Târgşoru Vechi, la dreapta drumului judeţean Ploieşti-Strejnic-Târgşoru Vechi, întinzându-
se pe ambele maluri ale pârâului Leaota, astăzi colmatat.

       Pe o suprafaţă de aproximativ 17 ha au fost identificate mai multe obiective arheologice cuprinzând
nivele de locuire din neolitic, epoca bronzului, Hallstatt, castru roman cu terme, aşezări din sec. II - III, V -
VII şi VIII - X p.Chr., necropolă din secolele III-IV p. Chr., de tip Cerneahov, curte domnească şi târg
medieval. Cercetările arheologice de la Târgşoru Vechi au debutat în anul 1956, sub conducerea arheologului
Gheorghe Diaconu, continuând până în prezent.

       Campania de cercetări arheologice pe şantierul Târgşoru Vechi a fost demarată la data de 15 august
2011. Cercetările din această campanie s-au desfaşurat în sectoarele B şi D ale rezervaţiei, pe o suprafaţă
totală de 500 mp.

       Obiectivele campaniei din 2011 de la Târgşoru Vechi au fost cercetarea celor trei aşezări suprapuse,
aparţinând mileniului I, identificate şi cercetate parţial în sectorul D (sec. II-III, sec. V-VII, sec. VIII-X) şi a
târgului medieval (sec. XVII-XVIII). De asemenea, s-a avut în vedere completarea observaţiilor arheologice
referitoare la clădirea adosată la zidul primei incinte a Curţii Domneşti, construcţie a cărei cercetare,
începută de N. Constantinescu în anii ’60, nu fusese finalizată.

       În sectorul B, cercetările s-au limitat în această campanie la dezvelirea în suprafaţă a vechii săpături,
păstrându-se martori dispuşi perpendicular pe axul clădirii, pentru a se încerca o legătură stratigrafică
situaţiile arheologice cercetate anterior în perimetrul Curţii Domneşti.

       Preliminar, s-a putut întregii imaginea clădirii prin completarea planului, fiind identificate un număr
total de 7 compartimentări1, dintre care 4 camere şi 3 holuri. În toate aceste compartimentări a fost întâlnit
un paviment din cărămidă, databil în secolul al XIX-lea. În campania din anul 2012, ne propunem să
continuăm cercetarea în această zonă, dincolo de nivelul de secol XIX, care reprezintă doar ultima fază de
locuire a construcţiei aflată la sud de turnul de intrare.

       Pentru efectuarea unei cercetări arheologice cât mai complete, în sectorul D a fost practicată o săpătură
în suprafaţă, care este mai adecvată cercetării unei aşezări deschise, cu complexe adâncite în pământ,
caracteristice atât târgului medieval Târgşor, cât şi aşezărilor aparţinând mileniului I p.Chr. (sec. II-III, sec.
V-VII, sec. VIII-X).
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       Au fost continuate cercetările în suprafeţele deschise în campaniile anterioare în sectorul D al
rezervaţiei arheologice Târgşoru Vechi (Cas. I, Cas II, Cas III, Cas IV, Cas V, Cas VI, CasVII, Cas VIII, Cas
IX) fiecare având dimensiunile de 6 x 5 m.

       În cursul acestei campanii au fost cercetate un număr de 42 complexe, unele identificate în campaniile
anterioare, fiind vorba de complexe de locuire şi diferite amenajări aparţinând mai ales perioadei medievale.
Este vorba în special de gropi, rotunde în plan, interpretabile fie drept gropi pentru scoaterea lutului galben,
care nu conţineau decât sporadic mici fragmente ceramice atipice, fie drept gropi menajere, acestea
conţinând un material ceramic destul de bogat cantitativ, dar şi resturi faunistice.

       Din strat au fost recoltate fragmente ceramice atribuibile, fie preistoriei (epoca Bronzului şi Hallstatt),
fie epocii migraţiilor (sec. II - III şi VIII - X p. Chr.), materiale care anunţă complexe afectate de
intervenţiile medievale.

       Urmează ca în campania din anul 2012 să se finalizeze cercetarea în aceste suprafeţe.
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